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Texunueckoe 3asanue No136

e Ol — 16%8 aueek. PI1— 8x4 qyeex.

* Llenblie yncna c pmkcnpoBaHHOWU 3aNATON.
[lononHuTenbHbIN KO,

PopmaTbl KOMaHA:

KomaHabl AByXagpecH:hle.

KomaHga caBura, koMmaHga YMHOXEHUS:

o lNepsBbin onepaHa B Ol'l. Agpecauunsa — npsamas.

o BTopown onepaHa XxpaHUTCs B 3aBUCUMOCTU OT
npu3Haka 2 nnbo B Pl(npamasa agpecaumns) nmbo B
Orl'l(kocBeHHas aBTOMHKPEMEHTHaA agpecauns).

PesynbTtaTt 3anmcbiBaeTcd no agpecy 2-ro onepadHaa.
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Texamnueckoe 3aaanue Nol136

Onepauuu:

YMHOX€EHMe — CO CTapLUnx paspagoB MHOXUTENSA U CO
CABUIOM CYMMbIl YaCTUYHbIX NPOU3BEAEHUN BIEBO C
Koppekumen pesynbsrata 6e3 nponycka Takta
CyMMUpoBaHuA. PesynstaT 3anncbiBaeTcd rno agpecy 2-
ro onepaHaa

Cpasur BnpaBo koga. Agpec nepBoro onepaHaa He
ABNAETCA aApecoM, ABa ero Mmnaawunx paspsana
yKasblBalOT KONIMYECTBO pa3psaaoB Ha KOTopble
npousBoauTcsa casur.BelgBuraembin OUT ycTaHaBNMBaET
donaru CF un ZF.

YcnoBHbIWM nepexon ocywiectensetcs npu CF = 1.
be3ycnoBHbIV Nepexon
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Cnocob6bl agpecauuun u chopmaTtbl KOMaHA,

Ymuoxxenne/Casur Y CcA0BHBIN HepeXO,ZI,/BQSYCAOBHI)Iﬁ
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Brniok-cxema dJiropuTmMa BbINMNOJIHEHUA KOMaH
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q)YHKLWIOHaanaﬂ cxema bnoka ynpaBJfieHnda KomaHaamum
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PyHKUMOHaNbHasA cxema bnoka onepauumn
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CaBur

YMHOKeH11e

pac nepexonoB pacnpepnenutensa curHanos MYY
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PyHKUMOHanNbHasa cxema MYY
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Mwukpoonepaunsi B KOTOPOM
npoucxoanT owmnbka:
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Preferences x!

T ymuo>xenust (8 takros) 240,0 Hc.

|
J
: - 1
Simulation I General | PowerOn | Repotts | LogFiles | | T CABIITA (5 TaKTOB) 150,0 HC.
- Clocks ~Memory Range | 1
BO Period: Lower Mem Address:
4 |2U48 '] Timing Violations at 100.6ns

BO Frequency: Upper Mem Address: Signal: _1447Q17_11427 _1137.IN ™

l34,482 MHz vl |2D48 'I too short SETUP time. Missing Time: 800ps
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dPyHKUMoHanbHasa cxema MIYY u coopmaT KOMaHAbI
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TecToBas nporpaMma npoueccopa

- Ofl
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D 9 Al PR2 R2
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ARFECL 19 nepexoa YcnosHbIA nepexoa
TO/K/ Pesynbtat 11
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as Pesynbtat Tayaaqu/T Pesynbrat Terarw
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TecToBble nporpamMmmbl npoueccopa(1)

SHIFT=2
CK:=CK+2=4(0100)

PEYTE=Mnamqunit
PR2:=0

Drai=2 " Dsn A1:=2(00010) casur
CcrP=1 D:=(010}),=6{ 1110)
2
CF:=1
D:=2(0011)
A7
PEYTE=Crapuwnii
Ko = PR2:=0
M:=(10100)}c=A=1.010=2
YMHOXEHMEL
K:=({100)-~=6{1.110)=-6
Kiser wmgen ) =Mum om = Kury o0 =00 0000 1100)=12
10100 100 R3 RS
A20 Ra ﬁ
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1 SHIFT=0010=2 CF=1
»n CK:=CK+2=14 MEPEXOA MO YQOBMKCHA
AOPEC A14, TH ¢F=1 MHAYE
Al
o
NOP -
PEYTE=Crapusnii
PR2:=1
- YNMHOMEHMEZ2
M :=(10100)c,.A=1.010=-2
T:=(101)PMN=C
RS
Als RIA:=(101)PMN=C{11001)
PEYTE=MIAOLLIMEA
Toa=M g RIA:={11001)OMN=E{1110)
TRIARIAIMclenlon=E(1110)=6 L 44 et .= OC(OO00 1100)
10100 11001 A27
A20 A25
A17 I
PR2:=0
X:=(11001)c~=C=1.110=-2
E =X rericm “Z
&z Lo Z:=(000)>~=6{1.011)}=3
YMHOMXEHMES
— Fiamr umeny =Xuumom ™ Zuren)=0C(O000 1100)=FA
A20 110011 o RO R1
A27 RO
1
¥
SHIFT=-2
CK:=CK-2=20(10100)
o CF=1

TecTtoBasi nporpamma obecnednBaet
NPOBEPKY:

1. Npoxopn no Bcem onepaTtopHbIM
Griokam anropuTMa BbIMONHEHUS
KOMaH[

2. 3anucb pesynsrata YMHOXEHUS B
onepaTuBHYIO NaMsTb U PEMNCTPOBYIO

BTopon onepaHng yMHOXeHUs1 2 — pe3yrnbsTat YMHOXeHUs 1 .
PesynbraT 3anmcaHHbIi B YMHOXEHUW [1Ba ABMSETCS agpecoM
BTOPOro onepaHia B perncTpoBor NamsaTu.

3. PacnonoxeHne komaHa, Ha4yano
KOTOPbIX B YETHOMN U HEYETHOMN AYenke
namsaTn

B nepBow TecTtoBOM NporpaMme nepsbii onepaHg o6enx
KOMaHA HaxoauTcH B YETHOM A4elike, BO BTOPON B HEYETHOMN.

4. INepexoabl Npu NOMOXUTENBHOM U
oTpuuaTesibHOM CMELLEHUM

B1,E1- nepexoa npy NONOXUTENBHOM CMELLEHUN
[1— npn oTpuuaTensHOM

5. BbINnonHeHWe n HEBbLIMONTHEHNE
YCINOBHOIO nepexoaa. 13



TecToBble nporpamMmmbl npoueccopa(2)
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